

Rasvijetljeno svjetlošću Istine, 1. poglavlje

Suptilno tijelo

Što je suptilno tijelo?

Madhusudan Naidu tvrdi da Sathya Sai Baba, od Svog odlaska iz fizičkog tijela 24. travnja 2011., živi u Muddenahalliju u suptilnom ili svjetlosnom tijelu, koje Madhusudan naziva Sukshma Baba. Madhusudan Naidu tvrdi da Sukshma Baba komunicira jedino putem njega te je vidljiv jedino njemu i nekolicini odabranih poklonika. Tom tvrdnjom podrazumijeva se da je Svamijevo suptilno tijelo nadživjelo smrt Njegova fizičkog tijela.

Madhusudan Naidu: „Upravo sada, ja nisam u fizičkom tijelu, nego u Sukshma sharira (suptilnom tijelu) koje je s onu stranu fizičkoga. U svom Sukshma sharira mogu odlaziti u bilo koji dio svijeta, a da mi za to ne treba vrijeme. ... Ali Sukshma sarira nije vezano prostorom, vremenom ni okolnostima (desha, kala i paristhiti) pa zato nije vidljivo fizičkim očima.”

Sathya Sai Uvacha, Vol. 1, p.10

„Ovo suptilno tijelo je baš poput fizičkoga, ali bez mesa i kostiju.”

Sri Sathya Sai Uvacha, Vol. 1, p.27

Svami je također potvrdio da sva bića poprimaju grubo, suptilno i kauzalno tijelo kad se utjelovljuju. To uključuje i avatāre:

„Svako živo biće obuhvaća tri aspekta: grubi, suptilni i kauzalni (sthūla, sūkṣma i kāraṇa).”

SSS 37.24: October 19, 2004, <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume37/d041019.pdf>

Međutim, Sathya Sai Baba nam je rekao da se suptilno tijelo, koje je sastavljeno do životne sile, uma i intelekta, dezintegrira nakon smrti te da 'ja', odnosno istinsko Sebstvo, nema takvih vezanosti.

Hislop: Ima li čovjek tri tijela?

Sai: Da. Tijelo, um i dušu. Fizičko tijelo, suptilno tijelo i kauzalno tijelo. Po smrti, fizičko i suptilno tijelo se dezintegriraju, ali kauzalno tijelo opstaje.

CWBSSSB p.79, http://media.radiosai.org/journals/Vol_04/01MAR06/conversation

„Postoji pet ovojnica unutar kojih ‘ja’ blista. Od njih pet, ovojnica hrane ili materijalna ovojnica (annamayakoša) čini grubo tijelo. Suptilno tijelo sastoji se od sljedeće tri ovojnice: ovojnice životne sile ili vitalne ovojnice (prāṇamaya), mentalne ovojnice (manomaya) i ovojnice intelekta (vijñānamaya). Kauzalno tijelo čini ovojnica blaženstva (ānandamayakoša). Čak i ona predstavlja ograničenje, fazu, svojstvo. ‘Ja’ nema takvih granica odnosno vezanosti. Guru, koji će vam omogućiti da to spoznate, jest vaš vlastiti um. Okrenite ga k inteligenciji i blaženstvu (ānanda) i bit ćete na pravom putu; okrenite ga k ovojnici životne sile i materijalnoj ovojnici i klizit ćete na putu u propast.”

SSS 11.44: July 26, 1972, <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume11/sss11-44.pdf>

Suptilno tijelo djeluje samo u stanju sna

Madhusudan Naidu tvrdi da Svami živi u suptilnom tijelu koje može odlaziti u bilo koji dio svijeta, a da mu za to ne treba vrijeme:

„Upravo sada, ja nisam u fizičkom tijelu, nego u Sukshma sharira (suptilnom tijelu) koje je s onu stranu fizičkoga. U svom Sukshma sharira mogu odlaziti u bilo koji dio svijeta, a da mi za to ne treba vrijeme.”

Sri Sathya Sai Uvacha, Vol. 1, p.10

Nasuprot tome, Sathya Sai Baba je rekao da suptilno tijelo djeluje samo u stanju sna, ne i u budnom stanju:

*„Pet životnih dahova (prāṇa), um, intelekt i deset osjetilnih organa (organa percepcije i organa djelovanja) čine suptilno tijelo (sukshma sharira). **Ono djeluje u stanju sna... Ne postoji odnos između stanja sna i stanja budnosti.**”*

SSS 23.25: July 7, 1990, <http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume23/sss23-25.pdf>

Poklonici koji posjećuju Muddenahalli, također suptilno tijelo nazivaju 'svjetlosnim tijelom', iako je Svami objasnio da je svjetlosno tijelo samo sinonim za suptilno tijelo, koje se po smrti dezintegrira:

P: Što je onda suptilno tijelo?

O: Pet organa percepcije (jnānendriya), pet suptilnih elemenata (tanmatra), pet životnih dahova (prāṇa), um (manas) i intelekt (buddhi) — **tih sedamnaest kategorija zajedno čine suptilno tijelo.**

P: Zove li se to samo suptilno tijelo (sūkṣma deha), ili ima i neki drugi naziv?

O: Zašto ne bi imalo? Ima. Poznato je također pod nazivom svjetlosno tijelo (taijasa).

P: Pripada li ono nekom stanju svijesti?

O: **Stanju sna** (svapna avasthā).

Prasnothara Vahini Answers to Spiritual Questions,

<http://www.sssbpt.info/vahinis/prasnottara/prasnotharavahiniinteractive.pdf>

Madhusudan Naidu tvrdi da uspijeva vidjeti i čuti što govori Sathya Sai Baba u suptilnom tijelu i potom to prenijeti poklonicima. Budući da je Sri Sathya Sai Baba dosljedno upozoravao poklonike da ne vjeruju onima koji za sebe tvrde da su medij i da su u komunikaciji s Njime, Madhusudan Naidu za sebe tvrdi da nije medij.